



Fitch: Αναβάθμιση Τράπεζα Κύπρου και Ελληνική Τράπεζα

Η Fitch Ratings ανακοίνωσε σήμερα ότι αναβάθμισε την πιστοληπτική ικανότητα της Τράπεζας Κύπρου σε «B-» από «CCC» και της Ελληνικής Τράπεζας σε «B» από «B-», με το outlook να είναι σταθερό. Οι κινήσεις αυτές αντανακλούν την προσδοκία της Fitch ότι κάποια βελτίωση στο οικονομικό περιβάλλον της Κύπρου και η εφαρμογή των μεταρρυθμίσεων στο

πρωτεύον πλαίσιο θα σπρώξουν τις προσπάθειες των τραπεζών να διαχειριστούν και να μειώσουν τους πολύ υψηλούς όγκους των μη εξυπηρετούμενων δανείων και να ενισχύσουν τις ανακτήσεις, αναφέρει στην ανάλυση του οίκου. Η επενδυτική εμπιστοσύνη επίσης βελτιώνεται μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος προσαρμογής και οι καταθέσεις στο σύστημα έχουν παραμείνει σταθερές

σε γενικές γραμμές από την πλήρη άρση των κεφαλαιακών ελέγχων τον Απρίλιο του 2015, προσθέτει. Η Fitch σημειώνει ωστόσο ότι οι δύο τράπεζες παραμένουν αρκετά χαμηλότερα της επενδυτικής βαθμίδας κυρίως επειδή η κεφαλαιοποίηση τους είναι ευάλωτη στην αδύναμη ποιότητα του ενεργητικού. Η ικανότητα εσωτερικής δημιουργίας κεφαλαίου είναι επίσης αδύναμη, εκτιμά ο οίκος.

Άγρια κακοποιημένο στο νοσοκομείο γνωστό μοντέλο

Με 4 σπασμούς σπασμένους, κάταγμα στη λεκάνη και κρανιοεγκεφαλική κάκωση, νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού η υποψήφια Σταρ Κύπρος, που είχε απασχολήσει με τις «κατάρτες» της, Κύπρο και Ελλάδα πριν λίγο καιρό...

Ποιος έστειλε όμως στο νοσοκομείο την Ηλιάνα; Η υποψήφια Σταρ Κύπρος, αρχές του χρόνου είχε απασχολήσει τα μέσα, λόγω μιας ανάρτησής της στο διαδίκτυο όπου έδειχνε ποντίκια να τρώνε τα γεννητικά όργανα ανδρών - μία μεσαιωνική τιμωρία παιδεραστών- σχολιάζοντας πως αυτή η τιμωρία χρειάζεται στον «αρρωστημένο κι άχρηστο» πρώην της, που τελικά ήταν ο... σύζυγός της.

Μετά τον ντόρο που ξέσπασε η ίδια είχε ανασκευάσει τα όσα έγραψε λέγοντας πως ήταν ένα «αστείο» για μία κακόγουστη φάρσα που της είχε κάνει ο σύζυγος και πατέρας του 2,5 ετών παιδιού της



Τις τελευταίες ώρες όμως, που η Ηλιάνα μπήκε και νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού με 4 σπασμένους σπονδύλους, κάταγμα στη λεκάνη και κρανιοεγκεφαλική κάκωση, έρχονται ξανά στην επιφάνεια «κατάρτες» και «αστεία»

Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες του lovemyall.com.cy για τον άσχημο τραυματισμό της Ηλιάνας η αστυνομία συνέλαβε πριν 48 ώρες συγκεκριμένο νεαρό πρόσωπο, το οποίο κατηγορήθηκε γραπτώς και στη συνέχεια αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα...



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com